



SZERKESZTETT JEGYZŐKÖNYV

a Budapesti Városvédő Egyesület összevont
Elnökségi és Küldöttgyűléséről
2024. július 8. (hétfő) 17.00 órakor
a BVE irodájában

(1126 Budapest, Böszörményi út 13. fszt.4.)

Az Egyesület elnöke, Surányi András 17:10-kor megállapította, hogy a 9 fős elnökségből a megjelent 6 elnökségi tag 66.66%. A Küldöttgyűlés 24 szavazásra jogosult tagjából megjelent 15 fő, 62.50%, így mind az Elnökségi, mind a Küldöttgyűlés határozatképes. A jelenléti ív és a meghatalmazások mellékelve.

1. Napirendi pont:

Surányi András, a leköszönő elnök köszöntötte a megjelenteket. A megbeszélés elején a Küldöttgyűlés hozzájárult a hangfelvétel készítéséhez.

A Küldöttgyűlés tisztségviselőire az alábbi javaslat hangzott el:

- Levezető elnök: Surányi András
- Jegyzőkönyvvezető: Jeney Attila
- Jegyzőkönyv-hitelesítő: Puha Titusz és Ettvel Zoltán

2024.07.08/1. határozat:

Az összevont Elnökségi és Küldöttgyűlés, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta levezető elnöknek Surányi Andrást, jegyzőkönyvvezetőnek Jeney Attilát, jegyzőkönyv-hitelesítőkné Puha Titusz és Ettvel Zoltánt.

2. Napirendi pont:

Ezt követően Surányi András elnök úr ismertette a meghirdetett napirendet, és elfogadásra javasolta.

2024.07.08/2. határozat:

Az összevont Elnökségi és Küldöttgyűlés, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a meghirdetett napirendet.

3. Napirendi pont:

Új elnök választása. Surányi elmondta, hogy többszöri egyeztetés után sikerült megalapodni Baliga Kornél, eddigi alelnök jelölésében, az elnöki posztra.

2024.07.08/3. határozat:

Az összevont Elnökségi és Küldöttgyűlés tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta, hogy Baliga Kornél legyen a Budapesti Városvédő Egyesület elnöke 2028.03.28-ig. A képviseleti jog terjedelme általános, a képviseleti joggyakorlás módja önálló.

Baliga Kornél megköszönte Surányi Andrásnak az elnöki működését, és Jeney Attilának a titkári munkáját. Köszönetet mondott a bizalomért, és elmondta, hogy dr. Negyela László Márk vallástörténészt kérte fel a titkári teendők elvégzésére, aki templomok és vallási helyek tekintetében, valamint könyvkiadásban és pályázásban komoly tapasztalattal bír, saját könyvkiadó vállalata van.

Fontosnak tartja, hogy az Egyesület hozzáállása megváltozzon a környezetünkhöz: ne csak ellenezzünk dolgokat, hanem mérlegeljünk és támogassuk azokat, amelyekkel egyet lehet érteni, és ellenezzük azokat, amelyekkel nem. Utalt az általa végzett rekonstrukciós munkák fogadtatására.

Fel szeretné venni a kapcsolatot Erő Zoltán budapesti főépítésszel és Bardóczi Sándor fő tájépítésszel „zöld” ügyekben. Kapcsolatba kíván lépni a kerületi és szakmai csoportokkal is. Szükségesnek tartja a lakossági kapcsolatok felélesztését Ráday nyomdokain haladva, hogy az Egyesület részt vehessen a főváros megújulásban.

Elmondta, hogy „tanácsnokokra” van szüksége, és ha valakinek ötlete vagy javaslata van, akkor bizalommal keresse.

Kifogásolta, hogy az Egyesület Facebook oldala egyáltalán nem működik.

Vitkay Katalint kérte fel alelnöknek tapasztalatai, ötletei és emberi kapcsolatai tekintetében.

Surányi András jelezte, hogy az Egyesület részt vesz a Főváros „Zöld munkacsoportjában”. Emlékeztetett a nemzetközi pályázatokra, amelyeken eddig nem volt lehetőség részt venni.

4. Napirendi pont:

Új alelnök választása a megüresedett alelnöki posztra. Mint a fentiekben leírtuk, Baliga Kornál ajánlotta Vitkay Katalint, akinek nagy, sokéves tapasztalatai vannak a BVE működése, működtetése ügyében.

2024.07.08/4. határozat:

Az összevont Elnökségi és Küldöttgyűlés tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta, hogy Vitkay Katalin legyen a Budapesti Városvédő Egyesület alelnöke 2028.03.28-ig. A képviseleti jog terjedelme általános, a képviseleti joggyakorlás módja önálló.

5. Napirendi pont:

Az Egyebek napirendi pontban Jeney Attila elmondta, hogy Ligetvári Ferenc kérte a Ráday Mihály síremlékéről való tárgyalás elkezdését. Surányi András elmondta, hogy két ágon folynak a megbeszélések. Egyrészt a Nemzeti Panteon Alapítványnál folyamatban van, másrészt a Művészeti Egyetemen szerveznek erre pályázatot Ruttká Andra kezdeményezésére.

Dr. Sebestyén Ferenc főorvos úr üdvözlét küldi a Küldöttgyűlésnek.

Beöthy Mária megköszönte Surányi Andrásnak a pályázatában való közreműködést.

Ebben a napirendi pontban határozat nem született, a levezető elnök az ülés hivatalos részét 17:50-kor bezárta.


Jeney Attila
jkv vezető

K.m.f.




Surányi András
levezető elnök


Puha Titusz
jkv hitelesítő


Ettvel Zoltán
jkv hitelesítő